
Erasmus Kortrijkben 
 

Utazás 
 

Az utazás Budapestről elég egyszerűen megoldható, mind a Ryanair mind a Wizz Air üzemeltet járatokat 

Belgiumba, a Charleroi-i reptérre. Innen Kortrijk 2-3 óra alatt megközelíthető. A vonat szerencsére 

nagyon kedvezményes árú 26 év alattiak részére. Két féle jegy közül lehet választani, az egyik egy 

egyszeri utazásra jogosító jegy, ennek az ára az én kintlétem alatt 6,20 euró volt. Ezzel a jeggyel 

Belgiumon belül bármely két város között utazhatunk, akár útmegszakításokkal is, viszont csak egy 

irányba. A másik verzió a Go Pass 10, ez egy 10 darabos gyűjtőjegy, 52 euróért. Szerintem érdemes az 

utóbbit venni, úgyis lesz lehetőség elhasználni a félév alatt. Charleroiból többféleképpen is meg lehet 

közelíteni Kortrijk-et, a vasútállomáson engem mindig segítőkészen eligazítottak ha kérdésem volt. 

 

Szállás 
 

Az egyetem kollégiuma nagyon jó helyen van, 10 perc sétára a főtértől. Egy újépítésű, négyszintes 

épület, melynek alsó két szintjén csak Erasmus-osok laknak, feljebb pedig belga diákok. A szobák 

fürdőszobával el vannak látva, és szintenként van egy közös konyha. A konyhák elég hamar rémisztően 

koszosak lettek. Szerintem mindenképpen érdemes venni egy saját lábost és néhány egyéb konyhai 

eszközt, mert ami a konyhában marad az valószínűleg eltűnik. A kollégiumnak van egy nagy belsőudvara, 

itt jó időben grillezni is lehet. 

Boltok  
 

Több bolt is található a szállás közelében. Az Action nevű boltban érdemes konyhai eszközöket, valamint 

ágyneműt venni, mert lényegesen olcsóbban jön ki, mintha a kollégiumtól vennél. A közelben található 

még Lidl és Colruyt, utóbbi valamivel olcsóbb, viszont nem lehet kártyával fizetni. A bolti árak nagyjából 

hasonlóak az itthoniakhoz. Nagyon megéri főzni, mert az éttermi árak elképesztően magasak. Sört is a 

boltban éri meg venni, bárokban 4 euró körül mozognak a jobb sörök, de a legrosszabbak is legalább 2 

euróba kerülnek. 

 

 

 

 



Helyi közlekedés 
 

Az egyetem sajnos a város szélén van, de nagyjából fél óra alatt megközelíthető busszal. Az egyetem 10 

euróért biztosít egy fél évre szóló buszbérletet. Emellett érdemes kerékpárt kölcsönözni, ez 

elképesztően kedvező áron van, havi 5 euróért bérelhető. 

 

Az egyetem 
 

Informatikus hallgatók mindenképpen vegyék figyelembe, hogy ide főleg üzleti képzésről jönnek tanulni, 

ezért az IT tárgyak majdnem mind home study rendszerben működnek. Ez a gyakorlatban úgy nézett ki, 

hogy év elején megkerestük a tanárokat, akik adtak egy féléves feladatot, amit év végén bemutattunk 

nekik. Emellett emailben lehet őket zaklatni ha segítségre van szükség, a legtöbbjük nagyon segítőkész. 

Egyébként a kinti Erasmus iroda nagyon segítőkész, mindenben rendelkezésre állnak. Az első kint töltött 

héten még nem volt tanítás, ekkor idegenvezetéssel egybekötött ingyenes buszos kirándulásokat 

szerveztek nekünk Belgium több városába: Antwerpenbe, Gentbe valamint Brugge-be. 

 

A város 
 

Kortrijk egy nagyon 

barátságos kisváros, 

számtalan szórakozóhellyel 

mindenféle stílusban. Mi 

elég sokat felfedeztünk a 

helyi kocsmákból, itt egy 

lista amit érdemes 

végigjárni: 

- Den Dingen - Buda 

szigetén található, közel a 

kollégiumhoz 

- Den Chips – Az egyetem 

közvetlen szomszédságában 

lévő nagymúltú kocsma, itt 

mindenképpen ajánlom megkóstolásra a ház saját főzésű sörért, 

- Le Chat Noir – Ez egy bolhapiaccal összekötött lakáskocsma nagyon hangulatos kerttel. Kizárólag 

péntektől vasárnapig vannak nyitva. 

- Buda Beach – Jó időben nyitva lévő strand/söröző Buda sziget csücskén 

Timár András 


